



## Lovas István: Magyarországnak törvényt kell hoznia a maffiaszer?, Soros által pénzelt NGO-król

2017 június 03. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Budapesti keltezés? jelentés...

## [REUTERS](#)

Hatalmas mennyiségben ír ismét a külföldi sajtó a Soros–Orbán-ügyről. Mivel a nyugati hírügynökségek közül a brit Reuters a legtárgyilagosabb, érdemes összefoglalni, az miként tudósít a vitáról.

A fenti cím után a budapesti keltezés? jelentés ismerteti, Magyarországon meggyorsítják azt a törvényt, amely jobban a körmére néz a külföldi támogatású nem kormányzati szervezeteknek, mint Sorosénak, amelyek „maffiaszer? hálózatként” m?ködnek, mint azt ma Orbán Viktor mondta.

A „jobboldali populistáknak Orbán”, írja Krisztina Than, annak a hírügynökségnek a riportere, amely sem az izraeli miniszterelnök, sem a szaúdi uralkodó elé nem tesz min?sít? jelz?ket, már hosszú ideje bírálja a Soros finanszírozásában m?köd? civil szervezeteket, azzal vádolva ?ket, hogy ellenzik kemény migrációs politikáját és Soros céljait segít? fizetett politikai aktivistákként m?ködnek.

A magyar miniszterelnök kijelentette: Soros azon csütörtöki állítása, hogy csodálja a magyarok bátorságát, ahogyan ellenállnak az Orbán által létrehozott maffiaállamnak, hadüzenetet jelent.

Elmondta, az egyetlen hálózat, amely maffiamódon m?ködik Magyarországon, amely nem átlátható, az a Soros-hálózat. Ezért kell ?ket átláthatóvá tenni törvénnyel.

A riporter ismerteti a törvényjavaslatot és azt, hogy a jogszabályt még ebben a hónapban elfogadhatják.

Lovas István - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájuk számí, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD  
A trianoni gyalázatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

### **Ajánló**

